

УСИЛЯЕТСЯ
РОЛЬ
ОБЩЕСТВЕННОСТИ

Состолось международное совещание работников прокуратуры, народного суда и милиции Ленинского района столицы, на котором рассмотрено состояние предпредыдущей работы и борьбы с правонарушениями. С докладом выступил заместитель начальника отдела внутренних дел райисполкома В. Руднев.

Участники совещания наметили мероприятия, направленные на усиление борьбы с правонарушениями. С докладом выступил заместитель начальника отдела внутренних дел райисполкома В. Руднев.

Б. УСМАНОВ,
прокурор Ленинского
района.

ВКУСНЫЕ ОРЕШКИ

О греческом орехе писали не раз. Интерес к нему вполне понятен: его плоды вкусы со держат много народа, и белые, а также магнин, желеzo и другие необходимые для организма микроэлементы.

Ташкентская зональная лесосеменная станция ведет большую работу по разведению лучших пород орехоплодных. Дела гораздо селекционеры отобрали в Ташкентской области около сорока деревьев с густой и широкой кроной, крупными тонко стебельными плодами, обладающими высокими вкусовыми качествами.

Из этих плодов в питомниках лесхозов выращиваются саженцы, которые, будучи привиты на родовые деревья, передают им свои лучшие свойства.

Ныне работники станции в сотрудничестве с учеными Среднеазиатского научно-исследовательского института лесного хозяйства проводят опыты по гибридизации, акклиматизации и повышению урожайности миндаля, фисташки и греческого ореха, плоды которых находят широкое применение в кондитерском производстве.

Н. ТИХОМИРОВ.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

О сегодняшнем дне республики

Полнометражный цветной фильм «От съезда к съезду» (авторы сценария Хамид Гулум и Ким Бакши, режиссер Х. Иргимов, операторы Ким-Гын-Ни и М. Салимов) был создан мастерами кино Узбекистана Центрального телевидения, как рассказ о тех преобразованиях, которые произошли в нашей республике за годы девятой пятилетки. Полностью отвечает этой задаче, новая лента студии «Узбекфильм» в то же время как бы раздвинула временные рамки пятилетки, неразрывно связывая события и факты более раннего периода с делами и планами сегодняшнего и завтрашнего дня. Несомненно, без этого, пусть короткого обращения к прошлому, без этой устремленности в будущее публицистический звезд фильм был бы намного слабее.

Сколько рукотворных чудес, созданных в республике за последние годы, могло бы вернуться к пройти перед нашими глазами. Но создатели фильма избрали иной путь: из огромного количества фактов они отобрали самые главные, самые нужные (порой и не очень заметные на первый взгляд), чтобы, взглянув на них, интересно рассказать о том, что стоит, например, за такими словами: директорский текст: «За пятилетку в республике освоено и орошено почти полмиллиона гектаров пустынных земель».

Мы видим не только результаты героического труда людей, но и их самих — тружеников промышленных предприятий, киргизаторов, мастеров высоких урожаев хлопка и риса. При этом, никоим образом не прижимая публицистического настроя ленты, ее создатели неизменно вводят нас в круг интересов, разумных, забот своих героев.

Мы уже встречались на экране с Инобат Ахуновой, ныне директором крупного целинного совхоза. Разговор

при этом чаще шел об успехах молодого холода и его руководителя — успехах реальных, заслуженных. Но разве хлопок на поле нового совхоза пришел сам собой? Нет, конечно, пришлось пролить немало пота и Инобат Ахуновой, и десяткам других людей. Об этих заботах, об этой нелегкой каждодневной работе целинников без прикрас рассказывает фильм. И тем радостней, тем весомей выглядят победы.

Органично вписывается в канву ленты кадры, в которых зритель видит героев в домашней обстановке, вне их производственных забот.

...Смеется маленькая Инобат Ахуновой, с удовольствием купающаяся в ванночке среди совсем еще недавно безводной степи. Счастливо улыбается мать. Они или не видели, или забыли про кинокамеру. Этот короткий «подсматриваемый» эпизод — своеобразный гимн и радость человеческого труда, радости победы над пустыней, и материнской музы.

Таких эпизодов, обладающих небрежной, но глубинной символикой, в фильме немало.

Вместе с впечатляющими панорамами хлопковых плантаций, индустриальных гигантов — Алмалинского горно-металлургического комбината, Сырдарьинской ГРЭС, новостроек Ташкента, Наува и других городов — эти кадры еще ярче подают идею фильма, убеждают своей достоверностью, искренностью.

Нельзя не отметить еще одно достоинство ленты. Рассказывая о сегодняшнем дне республики, ее людях, фильм одновременно обобщает и пропагандирует их передовой опыт. ...На экране — необычные хлопковые поля. «Присмотритесь, они скорее похоже на чайную плантацию», —

Ю. КАЗАЧЕНКО.

Смотр безопасности дорожного движения

Внимание: перекресток!

Перекресток — один из сложнейших участков дорог и автоматических стрелок. По данным статистического анализа, от 25 до 50 процентов всех дорожно-транспортных происшествий приходится на пересечение транспортных потоков. Здесь, от участников движения требуется особая внимательность, осторожность,

соблюдение правил движения. К сожалению, не все водители, да и пешеходы выполняют эти требования.

На пересечении улицы Заречной с 1-м Запорожским проездом мотоциклист, управляемый В. Несиным, столкнулся с автомобилем «ВАЗ-2101». В результате столкновения мотоциклист

лифт и хвавшая с ним женщина получили тяжелые повреждения и были доставлены в больницу.

На перекрестке улицы Заречной и Полтавского автобус «Икарус-260» № 00-28 TНИ под управлением водителя В. Тришкина столкнулся с трамваем «РВЗ-6» № 1436. Вагоновожа-

щий Ш. Хабитов был госпитализирован в Ташми.

Л. ОФЕНГЕНДЕН.

Фото В. Дрыги.

На перекрестке улицы Заречной и Полтавского автобус «Икарус-260» № 00-28 TНИ под управлением водителя В. Тришкина столкнулся с трамваем «РВЗ-6» № 1436. Вагоновожающий Ш. Хабитов был госпитализирован в Ташми.

А эти разбитые ма-

шины, которые вы видите на снимке, столкнулись на перекрестке улиц Кочубея и Сагбана.

Причина — нарушение

правил дорожного знака.

Л. ОФЕНГЕНДЕН.

Фото В. Дрыги.

На перекрестке улицы Заречной и Полтавского автобус «Икарус-260» № 00-28 TНИ под управлением водителя В. Тришкина столкнулся с трамваем «РВЗ-6» № 1436. Вагоновожающий Ш. Хабитов был госпитализирован в Ташми.

На перекрестке улицы Заречной и Полтавского автобус «Икарус-260» № 00-28 TНИ под управлением водителя В. Тришкина столкнулся с трамваем «РВЗ-6» № 1436. Вагоновожа-

ющий Ш. Хабитов был госпитализирован в Ташми.

Л. ОФЕНГЕНДЕН.

Фото В. Дрыги.

На перекрестке улицы Заречной и Полтавского автобус «Икарус-260» № 00-28 TНИ под управлением водителя В. Тришкина столкнулся с трамваем «РВЗ-6» № 1436. Вагоновожа-

ющий Ш. Хабитов был госпитализирован в Ташми.

Л. ОФЕНГЕНДЕН.

Фото В. Дрыги.

На перекрестке улицы Заречной и Полтавского автобус «Икарус-260» № 00-28 TНИ под управлением водителя В. Тришкина столкнулся с трамваем «РВЗ-6» № 1436. Вагоновожа-

ющей Ш. Хабитов был госпитализирован в Ташми.

Л. ОФЕНГЕНДЕН.

Фото В. Дрыги.

На перекрестке улицы Заречной и Полтавского автобус «Икарус-260» № 00-28 TНИ под управлением водителя В. Тришкина столкнулся с трамваем «РВЗ-6» № 1436. Вагоновожа-

ющей Ш. Хабитов был госпитализирован в Ташми.

Л. ОФЕНГЕНДЕН.

Фото В. Дрыги.

На перекрестке улицы Заречной и Полтавского автобус «Икарус-260» № 00-28 TНИ под управлением водителя В. Тришкина столкнулся с трамваем «РВЗ-6» № 1436. Вагоновожа-

ющей Ш. Хабитов был госпитализирован в Ташми.

Л. ОФЕНГЕНДЕН.

Фото В. Дрыги.

На перекрестке улицы Заречной и Полтавского автобус «Икарус-260» № 00-28 TНИ под управлением водителя В. Тришкина столкнулся с трамваем «РВЗ-6» № 1436. Вагоновожа-

ющей Ш. Хабитов был госпитализирован в Ташми.

Л. ОФЕНГЕНДЕН.

Фото В. Дрыги.

На перекрестке улицы Заречной и Полтавского автобус «Икарус-260» № 00-28 TНИ под управлением водителя В. Тришкина столкнулся с трамваем «РВЗ-6» № 1436. Вагоновожа-

ющей Ш. Хабитов был госпитализирован в Ташми.

Л. ОФЕНГЕНДЕН.

Фото В. Дрыги.

На перекрестке улицы Заречной и Полтавского автобус «Икарус-260» № 00-28 TНИ под управлением водителя В. Тришкина столкнулся с трамваем «РВЗ-6» № 1436. Вагоновожа-

ющей Ш. Хабитов был госпитализирован в Ташми.

Л. ОФЕНГЕНДЕН.

Фото В. Дрыги.

На перекрестке улицы Заречной и Полтавского автобус «Икарус-260» № 00-28 TНИ под управлением водителя В. Тришкина столкнулся с трамваем «РВЗ-6» № 1436. Вагоновожа-

ющей Ш. Хабитов был госпитализирован в Ташми.

Л. ОФЕНГЕНДЕН.

Фото В. Дрыги.

На перекрестке улицы Заречной и Полтавского автобус «Икарус-260» № 00-28 TНИ под управлением водителя В. Тришкина столкнулся с трамваем «РВЗ-6» № 1436. Вагоновожа-

ющей Ш. Хабитов был госпитализирован в Ташми.

Л. ОФЕНГЕНДЕН.

Фото В. Дрыги.

На перекрестке улицы Заречной и Полтавского автобус «Икарус-260» № 00-28 TНИ под управлением водителя В. Тришкина столкнулся с трамваем «РВЗ-6» № 1436. Вагоновожа-

ющей Ш. Хабитов был госпитализирован в Ташми.

Л. ОФЕНГЕНДЕН.

Фото В. Дрыги.

На перекрестке улицы Заречной и Полтавского автобус «Икарус-260» № 00-28 TНИ под управлением водителя В. Тришкина столкнулся с трамваем «РВЗ-6» № 1436. Вагоновожа-

ющей Ш. Хабитов был госпитализирован в Ташми.

Л. ОФЕНГЕНДЕН.

Фото В. Дрыги.

На перекрестке улицы Заречной и Полтавского автобус «Икарус-260» № 00-28 TНИ под управлением водителя В. Тришкина столкнулся с трамваем «РВЗ-6» № 1436. Вагоновожа-

ющей Ш. Хабитов был госпитализирован в Ташми.

Л. ОФЕНГЕНДЕН.

Фото В. Дрыги.

На перекрестке улицы Заречной и Полтавского автобус «Икарус-260» № 00-28 TНИ под управлением водителя В. Тришкина столкнулся с трамваем «РВЗ-6» № 1436. Вагоновожа-

ющей Ш. Хабитов был госпитализирован в Ташми.

Л. ОФЕНГЕНДЕН.

Фото В. Дрыги.

На перекрестке улицы Заречной и Полтавского автобус «Икарус-260» № 00-28 TНИ под управлением водителя В. Тришкина столкнулся с трамваем «РВЗ-6» № 1436. Вагоновожа-

ющей Ш. Хабитов был госпитализирован в Ташми.

Л. ОФЕНГЕНДЕН.

Фото В. Дрыги.

На перекрестке улицы Заречной и Полтавского автобус «Икарус-260» № 00-28 TНИ под управлением водителя В. Тришкина столкнулся с трамваем «РВЗ-6» № 1436. Вагоновожа-

ющей Ш. Хабитов был госпитализирован в Ташми.

Л. ОФЕНГЕНДЕН.

Фото В. Дрыги.

На перекрестке улицы Заречной и Полтавского автобус «Икарус-260» № 00-28 TНИ под управлением водителя В. Тришкина столкнулся с трамваем «РВЗ-6» № 1436. Вагоновожа-

ющей Ш. Хабитов был госпитализирован в Ташми.

<